

Практическим результатом работы стали методические разработки, которые могут быть использованы на занятиях, проводимых в группах с иностранными студентами по таким дисциплинам, как аудиовизуальный курс, практический курс русского языка, межкультурная коммуникация, чтение, русская литература.

Ценным является то, что за основу были выбраны русские литературные сказки, которые не представлены в учебных пособиях по РКИ, однако данные сказки являются классикой русской литературы, несут в себе элементы русской культуры, морали, нравственных устоев и категорий, поэтому могут быть рекомендованы для изучения в иностранной аудитории. Кроме того, предложенные сказки экранизированы, и использование визуального ряда может способствовать усвоению литературного материала. . Тем самым иностранные студенты имеют возможность совершенствовать лингвокультурологические и коммуникативные компетенции с помощью изучения данных сказок.

Студент добросовестно отнесся к написанию дипломного сочинения, все этапы работы исполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя	<i>Рекомендую допустить ВКР к защите.</i>
------------------------------------	---

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

21.06.2023 г.

Гришина Ольга Анатольевна